

## MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 264419-2018-AQ-POL-RvA

Initial certification date: 20 November 2003

Valid: 21 November 2021 – 20 November 2024

This is to certify that the management system of

FERAX Sp. z o.o.

ul. Szadkowska 4/6, 98-220 Zduńska Wola, Poland and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Design, manufacture and sale of stocking products, clothing and underwear.

Place and date: Gdynia, 11 November 2021





For the issuing office: DNV - Business Assurance ul. Łużycka 6e, 81-537 Gdynia, Poland



Management Representative





Certificate no.: 264419-2018-AQ-POL-RvA Place and date: Gdynia, 11 November 2021

## **Appendix to Certificate**

## FERAX Sp. z o.o. Head Office / Production Site No 1

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
FERAX Sp. z o.o. Head Office / Production Site No 1	ul. Szadkowska 4/6, 98-220 Zduńska Wola, Poland	Design, manufacture and sale of stocking products, clothing and underwear.
FERAX Sp. z o.o. /Production Site No 2	ul. Łaska 197, 98-220 Zduńska Wola, Poland	Design, manufacture and sale of stocking products, clothing and underwear.

